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INFORMACIJE ZA WEB
Projekt „Udomitelj=obitelj za nenasilje“ – novi projekt Udruženja „Djeca prva“ i Centra za socijalnu skrb Križevci
Život bez nasilja temeljno je pravo svakog djeteta, a obitelj je ključan faktor za uspješan i zdrav razvoj djeteta i jedino prirodno okruženje za njegovo odrastanje. Međutim, postoje djeca koja u svojoj obitelji doživljavaju nasilje, zanemarivanje ili zlostavljanje; koja su lišena adekvatne roditeljske skrbi i za koju je u njihovom najboljem interesu potrebno privremeno izdvajanje iz njihove primarne, biološke obitelji. 
Novu priliku za odrastanje u sigurnoj okolini i zdrav psihosocijalni razvoj, djeci i mladima bez odgovarajuće roditeljske skrbi, može pružiti udomiteljska obitelj. Udomiteljska obitelj koja je topla i puna razumijevanje, u kojoj se brine o potrebama i dobrobiti djeteta, koja pruža djeci i mladima osjećaj sigurnosti i pripadanja te podršku u svim periodima  odrastanja. Obitelji u kojoj vlada pozitivno ozračje, i u kojoj svi članovi prihvaćaju udomljeno dijete ili mladu osobu, poštujući i čuvajući njen integritet i dostojanstvo.
Budući udomitelji skrbe o vrlo ranjivoj skupini djece i mladih, nužno je pružiti im podršku i osnažiti ih u njihovoj vrlo odgovornoj i zahtjevnoj ulozi. Nadalje, iako je udomiteljska skrb prepoznata kao dobra alternativa skrbi u primarnoj obitelji, potrebno je i dalje raditi na promociji udomiteljstva kao adekvatnog oblika skrbi za djecu koja su lišena roditeljske skrbi ili za koju je u njihovom najboljem interesu potrebno privremeno izdvajanje iz njihove primarne obitelji. 

Projekt “Udomitelj=obitelj za nenasilje” ima za svrhu doprinijeti prevenciji svih oblika nasilja nad djecom i mladima, kroz direktnu podršku udomiteljima na području Koprivničko-križevačke županije, usmjerenu na osnaživanje, stjecanje znanja i unapređenje vještina nenasilnih metoda odgoja.
Ciljevi projekta su: 
· Osnažiti udomitelje za odgovorno roditeljstvo – udomiteljstvo u najboljem interesu djeteta

· Unaprijediti znanja i vještine udomitelja za nenasilne metode odgoja djece i mladih

· Utjecati na osjetljivost lokalne i šire zajednice za probleme nasilja nad djecom i mladima te promovirati važnost udomiteljstva kao dobrog primjera alternativne skrbi djece i mladih

Projekt provodi Udruženje „Djeca prva“ u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Križevci, u trajanju od listopada 2015. godine do rujna 2016. godine. 
Projekta sufinancira Ministarstvo socijalne politike i mladih u okviru natječaja za financiranje projekata usmjerenih prevenciji nasilja nad i među djecom i mladima u Republici Hrvatskoj. 

Središnje aktivnosti projekta su radionice (grupni savjetodavni rad) namijenjene svim udomiteljima za djecu i mlade s područja Koprivničko-križevačke županije te javne tribine u lokalnoj zajednici namijenjene udomiteljima, stručnjacima i cjelokupnoj zajednici, a kojima je cilj senzibilizacija opće javnosti o potrebama i pravima djece na život bez nasilja te promocija udomiteljstvo kao dobrog oblika alternativne skrbi i sigurnog okruženja za rast i razvoje djece i mladih.







                                 Sadržaj materijala isključiva je odgovornost Udruženja „Djeca prva“

